

Besedilo izjave:

Mestna občina Celje
Mestni svet
Trg celjskih knezov 9
3000 Celje

Vlada Republike Slovenije
Gregorčičeva 20-25
1000 Ljubljana

Mestni svet Mestne občine Celje je na svoji 4. redni seji 24. 2. 2015 sprejel sledečo

IZJAVA

Kot občani Celja izražamo zaskrbljenost nad morebitnimi posledicami prodaje podjetja, ki bi lahko pomenile močan udarec za našo občino, prebivalce, lokalno gospodarstvo in okolje.

Cinkarna Celje, d. d. je veliko industrijsko podjetje in je ena izmed osrednjih gonilnih sil razvoja v mestu že 140 let, od njenega dela pa danes neposredno živi okoli 1000 zaposlenih, njihove družine in okoli 100 podjetij, ki v podjetju delajo kot zunanji izvajalci in z delom v Cinkarni zaposlujejo okoli 300 delavcev.

Podjetje je z lokalnim in regionalnim okoljem močno povezano tudi zaradi okoljsko zahtevne specifikke njegovega proizvodnega programa, ki terja najvišjo stopnjo odgovornosti pri vseh procesih proizvodnje in onesnaževanja. Goji visok standard odnosa do zaposlenih in s svojo družbeno odgovornostjo vpliva tudi na širša področja razvoja mesta kot je sport, kultura in sociala. Podjetje posluje dobičkonosno (revidiran dobiček 2011 15.600.000 EUR, 2012 11.600.000 EUR in 2013 8.900.000 EUR), je praktično razdolženo in ima ključni tržni delež na področju prodaje titanovega dioksida v svetu.

Ravno iz teh razlogov menimo, da mora Vlada RS narediti vse, da se Cinkarna Celje, d. d. kot eden zadnjih branikov gospodarske in socialne stabilnosti v celjski regiji izogne prodaji špekulativnim lastnikom, ki bi z motivom povečanja dobička za povrnitev kupnine z veliko verjetnostjo ogrozili veliko število delovnih mest v podjetju ter nivo odnosa do okolja. Na upravičenost naše zaskrbljenosti kažeta zgodbi trboveljske cementarne, kjer je tuji lastnik zanemaril odnos do okolja in domžalskega Heliosa, ki je takoj po prodaji odpustil veliko število delavcev. Podobno ravnanje bi v primeru Cinkarne za Celje pomenilo socialno in ekološko katastrofo.

Svetnice in svetniki Mestnega sveta Mestne občine Celje pozivamo Vlado Republike Slovenije k ustavitvi postopkov prodaje deleža Cinkarne Celje, d. d. v lasti državnih podjetij.